

Kam na koupaliště v Královéhradeckém kraji



Vodní nádrž Rozkoš

Vodní nádrž Rozkoš se rozkládá na **ploše 1001,25 ha** a spadá do **okresu Náchod**, konkrétně ji najdete u **obce Česká Skalice**. Jde o osmou největší přehradu v České republice a každoročně sem směřuje mnoho lidí na letní dovolenou.

Pokud se chystáte trávit dovolenou na břehu vodní nádrže Rozkoš, je nejjednodušší **ubytovat se v areálu Autocamping Rozkoš**. Ubytování je možné **vestanu, chatce či karavanu**.

Vodní nádrž Rozkoš je ideální pro rekreaci s **děťmi**. Kromě vodních sportů se zde můžete věnovat i dalším letním sportům a jiným aktivitám.

Pokud se vám pokazí počasí, nebo neradi trávíte volno jen u vody, vydejte se na **výlet do okolí**. Snad nejoblíbenější je **Babiččino údolí s Ratibořickým zámekem**.

Koupaliště Dachova

Koupaliště Dachova se **rozprostírá nedaleko centra Hořic**. Dno koupaliště je tvořeno **pískovcovými kvádry**. Vzniklo na místě **bývalého Dachovského rybníka**.

Nachází se v lese a deku či lehátko si rozprostřete **natravnaté či písečné pláži**. Jedná se o velmi příjemnou lokalitu. Ubytujte se v **chatce či ve stanu**. Volný čas lze využít aktivitami na hřišti (**fotbal, volejbal, ale i stolní tenis, pétanque atd.**). Nechybí tu převlékárny, sprchy, sociální zařízení či občerstvení.

Koupaliště Písák

Přírodní koupaliště Písák najdete na severovýchodě Týniště nad Orlicí. Kromě přírodního písničku je zde i **bazén pro děti**. Budete-li tu chtít trávit dovolenou, ubytujete se v chatce ve **stejnomeném kempu**. Vyžití je tu také pro sportovce.

Biřička

Rybník Biřička se nachází **na okraji Hradce Králové**. Obyvatelé tohoto města sem rádi chodí, protože **jde o místo obklopené přírodou**, ale zároveň snadno dostupné MHD. Pokud se vám zrovna nechce do vody či to počasí nedovoluje, vydejte se na procházku (pěší i cyklovýlet) do okolí.

Další přírodní koupaliště v Královéhradeckém kraji

Pojďme si dát ještě alespoň několik tipů na **přírodní koupaliště v Královéhradeckém kraji**. Na okraji Hradce Králové, nedaleko Malšovy Lhoty, najdete koupaliště Stříbrný rybník.

V okrese Jičín se vykoupete v Jinolických rybnících, konkrétně v Oborském rybníku a rybníku Němeček. Spadá sem ještě rybník Vražda, ale ten není určený ke koupání.

Jako přírodní koupaliště se dále využívá Brodský rybník v okrese Náchod, Broumar v okrese Rychnov nad Kněžnou (kromě koupání si tu užijete rybolovu a pěkné přírody v okolí) a v Královéhradeckém kraji jsou i vodní přehrady.

Vybrali jste si, kam se vydáte k vodě v Královéhradeckém kraji, či máte ještě jiné tipy?